



В Омской области двое местных жителей предстанут перед судом по обвинению в совершении преступлений в 2013 году

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела по обвинению братьев Калтаевых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 116 УК РФ (побои), п. «а» ч. 2 ст. 127 УК РФ (похищение человека группой лиц по предварительному сговору) и пп. «в», «ж», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с целью скрыть другое преступление, сопряженное с похищением человека).

По версии следствия, 6 и 8 августа 2013 года в Исилькульском районе Омской области Калтаевы нанесли побои своему 38-летнему односельчанину за то, что тот не исполнил обговоренную работу (не наколот дрова), за которую ему авансом было заплачено 200 рублей. После обращения потерпевшего в правоохранительные органы Калтаевы 27 августа 2013 года похитили мужчину, посадив его в свой автомобиль, удерживали его несколько дней, требуя отказаться от заявления, после чего увезли в лесной массив, где потерпевшего убили и скрыли тело.

Для раскрытия уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения человека, следствием осуществлялось тесное сотрудничество с подразделениями уголовного розыска УМВД России по Омской области и проводилось множество мероприятий, в том числе использовался полиграф. После раскрытия преступления в 2014 году Калтаевы, указавшие место сокрытия трупа, были арестованы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/975701>